Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST A (2023/2024)
Vypocitajte hodnotu vyrazu 3;7;2;:—_3}(1)4 pre x = —2. Vysledok zapiste ako zlomok

v zakladnom tvare:

Vypocitajte:

a) sucet vyrazov (14x — 9y + 16) a (—8y + 23 — 25x) zmenSeny o vyraz (7 — 12y —
34x)

b) —9.(14p + 8s) + (128s — 16p) : 8 =

Pozemok mal povodne tvar obdiZnika so stranami 12 m a 32 m. Kovacovci predali §tvrtinu
pozemku v tvare trojuholnika, ktory je na obrazku zndzorneny ako trojuholnik AXD. Kol'ko
metrov pletiva potrebuju Kovacovci na oplotenie zvy$ného pozemku? (na obr. BCDX)

D C

12m

32 cm
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.y . X 2 y PN ;v . vy .
Rieste nerovnicu ; — <1- 5 —x. Aké najvacsie celé ¢islo J€ riesenim nerovnice?
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Petrov otec si na zaciatku roka zalozil v banke ucet a vlozil si nan 2 500 eur. Po cely rok
ziadne d’alSie peniaze na ucet nevkladal, ani z neho nevybral. Na konci roka mu banka
pripisala na ucet urok vo vyske 2 % z ulozenej sumy, ale zaroven mu odpisala 19 % dan
z uroku. Kol'ko eur mal Petrov otec na ucte po uskutocneni tychto operacii? (vysledok
zaokruhlite na dve desatinné miesta)

Pri prilezitosti Diia Zeme sa rozhodli ziaci pomdct lesnikom vysadit’ na rabanisku
stromceky. % vysadenych stromcekov tvorili jedle, ; borovice, zvySnych 32 stromcekov boli
smreky. Kol’ko jedli Ziaci vysadili?

Nadrz si Stvorcovou podstavou ma maximalny objem 1 200 litrov. Akt velkost’ ma
podstavna hrana, ak hlbka vody v plnej nadrzi je 1,6 m? Vysledok uved’te v centimetroch
s presnost’ou na dve desatinné miesta.
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Vypocitajte obsah vyfarbeného utvaru, ak viete, ze ri = 10 cm a r» = 5 cm. Pocitajte
s hodnotou &t = 3,14 a vysledok zaokruhlite na desatiny.

Stara mama kupila 3 cokoladové, 2 cucoriedkoveé, jeden jahodovy a jeden biely jogurt.
Erika zjedla jeden z nich. Ak4 je pravdepodobnost’, Ze zjedla ovocny jogurt?

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST B (2023/2024)

x3+ 15

Vypocitajte hodnotu vyrazu " pre x = —3. Vysledok zapiste ako zlomok

x—2x2%2-3
v zakladnom tvare:

Vypocitajte:

a) sucet vyrazov (32d + 17c¢ + 11) a (—9d — 28 + 14c) zmenSeny o vyraz
(15¢ — 6 + 204d)

b) 6.(9x —4y) —(28y —98x) : 7 =

Cena Sportovej mikiny, ktora sa pacila Zuzke, bola v dvoch obchodoch rovnaka. V prvom
obchode mikina vo vypredaji zlacnela o 20 % a jej nova cena je 48 eur. V druhom obchode
zlacnela vo vypredaji mikina az o 40 % z povodnej ceny. Aka bola cena Sportovej mikiny
po zlacneni v druhom obchode? (vysledok zaokruhlite na dve desatinné miesta)

3-7x 7-3x
< 5

o v . x+1 I3 . e 7 owr . 4 r .
Rieste nerovnicu 1 + +— Aké najmensie celé ¢islo je rieSenim tejto

nerovnice?
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Evkin otec je vasnivy milovnik hudby. Albumov s populdrnou hudbou ma dvakrat viac nez
albumov s vaznou hudbou. Albumov s 'udovou hudbou ma o 13 menej nez albumov

s populdrnou hudbou. Spolu vlastni 142 albumov. Kol’ko albumov s vaznou hudbou vlastni
Evkin otec?

Ladova plocha klziska v tvare obdiznika ma rozmery 30 m a 12 m a mantinely maju vy3ku
120 cm. Po zimnej sezone si mantinely vyzaduju poriadnu tdrzbu.

Kol'ko m? musi prevadzkovatel natriet, ak pre dokladnti idrzbu je nutné niter na mantinely
aplikovat’ 3-krat z obidvoch stran?

Zistite, ¢i kruh s obsahom 38,5 cm? vojde do obdiznika s dizkou 156 mm a uhloprie¢kou
169 mm.

Na virtualnej sut’azi sa zacastnili 4 klaviristi, 3 huslisti, 5 gitaristi, 3 violoncelisti, dve
flautistky a akordeonista. Ak je pravdepodobnost’, ze sut'az vyhra sla¢ikovy virtu6z?
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Vypocitajte obvod a obsah vyfarbeného ttvaru na obrazku. Pocitajte s hodnotou n = 3,14
a vysledok zaokruhlite na stotiny.

R
90°

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST C (2023/2024)

Vypocitajte:

a) rozdiel vyrazov (17¢ — 19b + 9) a (6¢ — 35b + 11) zvicseny o vyraz
(12¢ —4b — 23)

b) 2.(5x—7y)—(108y —72x) :9 =

Vypocitajte hodnotu vyrazu 4x3 + 17x + x* — 10x2 + 12 pre x = —0,2.

Na katastralnej mape su zobrazené 3 pozemky. Prvy pozemok ma tvar pravouhlého
trojuholnika a pestuju sa na nom jablone. Druhy pozemok je tvaru pravouhlého
lichobeznika a pestujti sa na fiom marhule. Na trefom pozemku tvaru obdiZnika pestujt
zeleninu. Aké je celkova rozloha ovocnych pozemkov v hektaroch zaokrtihlend na 2
desatinné miesta?

85m

50 m

40 m
45 m

150 m
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C v . 3x+7 8—x
Rieste rovnicu -

2—x o . .
=x———a urobte skusku spravnosti.

Skola zaktipila dva druhy kalkulagiek. Kalkuladka OISAC stéla 23 €, kalkulatka ROCNES
o0 6 € menej. Celkovo kupili 37 kalkulaciek v hodnote 719 €.
Kolko kalkulaciek OISAC a kol'ko kalkulac¢iek ROCNES zakupila skola?

V §portovom obchode znizili cenu znaCkovej zimnej bundy najskor o 10 % a potom este
o 15 €. Teraz je zimna bunda o 15 % lacnejSia ako pred zlacfiovanim. Kol'ko eur stoji
znackova zimna bunda teraz po zlacneni?

V akvériu so Stvorcovou podstavou je 50 litrov vody. Aka je vySka akvaria v centimetroch,
ak ma hrana podstavy 32 cm a voda siaha do vySky 5 cm pod horny okraj tohto akvéaria?
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Ivan sa z 15 otdzok na skusku z matematiky nestihol naucit’ otazky ¢islo 5, 8, 10 a 13. Aka
je pravdepodobnost’, Ze si vytiahne otazku, ktora sa stihol naucit™?

Strana vel'kého $tvorca ma dizku 8 cm. Aky obvod ma vyfarbena Gast'? Poéitajte s hodnotou
n = 3,14 a vysledok zaokruhlite na stotiny.

@

a

4

KONIEC TESTU!!!
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Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST D (2023/2024)

Vypocitajte:

a) rozdiel vyrazov (6y — 11x + 21) a (9x — 4 + 15y) zmenseny o vyraz
(18+ 7y — 10x)

b) —5.(4c+8d)+ (27d —48c) : 3 =

Vypotitajte hodnotu vyrazu 6x? + 12x + 10x3 — 25x* — 11 pre x = —0,3.

Vypogitajte obsah kruhu so stredom O, ktory je opisany obdizniku ABCD s rozmermi
11,2 cm a 8,4 cm.

10/12




Keby Martinov vi¢iak REX vazil o 20 % menej, jeho hmotnost’ by bola stale 20 % nad jeho
optimalnou hmotnost'ou 38 kilogramov. Kol'ko vazi Martinov vi¢iak REX?

. . 3x+4 16x-8
Rieste rovnicu 5 -

_5 (x+1)

2 a urobte skusku spravnosti.

Z dvoch miest vzdialenych 385 km vysli su€asne oproti sebe nakladné auto rychlost'ou 40
km/h a osobné auto rychlost'ou 70 km/h. Za aky ¢as sa stretnu?

Bazén s rozmermi dna 50 m a 12 m a vyskou 130 cm potrebujeme natriet’ ochrannym
naterom. Kol'’ko m? musi udrzbar natriet’, ak je potrebné nater aplikovat’ dvakrat?
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V mozaike obdiZnikovej obkladagky je umiestneny vzor zlozeny zo $tyroch zhodnych
pravouhlych trojuholnikov. Vypocitajte obvod a obsah vzoru.

10 cm

13 cm

Marek prisiel prvy na plavaren. Skrinky v Satni maju ¢isla 1 az 70, z nich sa ¢isla 25 az 38
uz nedaju zamknut'. Ak je pravdepodobnost’, Ze si vyberie skrinku, ktord sa d4 zamknat™?

KONIEC TESTU!!!
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